
メールを使わないでZoomミーティングに参加する方法

2022/5のパソコン教室テキスト（No.178）のように、Zoomミーティングへの招待メールを受

信して、その招待URLをクリックするのが最も簡単なZoomへの参加方法です。

しかし、メールソフトの調子が悪かったり、メールの無いパソコンを使ったりする場合は、次のように

してZoomミーティングに参加することができます。

ステップ１：　「ミーティング日時」および、「ミーティングID」と「パスコード」を連絡して貰う。

（PCメール以外の、電話、FAX、スマホや携帯など、何らかの方法で連絡）

ステップ２：　Zoomソフトを起動する。

　「スタート」→「Z]の項をクリック→「Zoom」フォルダー

→「Zoom」とクリックしてZoomを起動します。

→「Zoomクラウドミーティング」画面が開く

→「ミーティングに参加」 をクリックします。

ステップ３：「Zoom」画面でミーティングID、次の画面でパスコード（パスワード）を入力する。

ミーティングID

を入力（半角）

自分の名前

ﾆｯｸﾈｰﾑでもOK

ミーティングID

を入力後に

「参加」を押す

Zoomミーティングに参加する方法の学習（補足） 

招待メールの一例 

URL, IDの数値や, ﾊﾟｽ

ｺｰﾄﾞは仮番号です。 

　成久太郎

パスコードを入力（半角）後、 

下部の「ミーティングに参

加」 をクリック。 
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ステップ４：　ビデオプレビュー画面では

「ビデオ付きで参加」をクリック。

画面には自分の顔が表示されます。

ステップ５：　「Zoomミーティング」画面が現れます。

【備考】　ステップ２で「Zoom」アプリが見つからない場合は、Zoomをダウンロードし

　インストールして下さい。 ダウンロード場所：　https://zoom.us/download

 「Zoomミーティング」の画面に切り

替わりますが、まだミーティングには

入れません。待合室で、ホストの入

室許可を待っている状態です。 

Zoom ミーティングが始まります。 

ホストによる入室許可が行

われると 「オーディオに接

続」 の画面に変わるので、

「コンピュータオーディオに

参加する」 をクリックします。 

ここにチェックを入れておく

と次回から自動的にオー

ディオに接続されます。 
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１.　Zoomのビデオや音声を自分でチェックする方法

Zoomミーティングに参加する前に、自分の好きなタイミングでZoom時のビデオの映り具合や、
音声（マイクやスピーカー）の具合を、次のようにしてチェックすることができます。

ステップ１：　「Zoomテストミーティング」のサイトを開く →

（ 「zoom test」をキーにして検索し、「Join a Test Meeting - Zoom」のサイトを選択 ）

ステップ２：　「Zoomテストミーティング」の

サイトが開いたら、「参加」をクリックします。

ステップ３：　「Zoom」が開くと共に、もう一つの

ウインドウで「自分自身が見えますか？」

と聞いてくるので、自分自身が見えていれば

「はい」をクリック。

ステップ４： 「着信音が聞こえますか？」と表示され

「電子音」が出てくるので、パソコン自体の

音量調整を行って、よく聞こえる様になったら

「はい」をクリックします（下図左）。

ステップ５： 「話してから話をやめます、返答が聞こえますか。」と表示されるので、「こんにちは」

「もしもし」「あー」など、短く発声して静かにします。1-2秒後にスピーカーから声が戻って

来るので、音量が小さいようであればパソコン自体の音量調整を行い、十分よく聞こえる

状態であれば「はい」をクリックします（上図右）。

ステップ６：　「デバイスは正常に動作しています！」

と表示されたら「テストを終了」をクリックします。

【備考】　ステップ２のサイトを、「お気に入り」に登録して

　　　　　おくと便利です。

https://zoom.us/test

Zoomミーティングに参加する方法の学習（補足2） 

参加 
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２.　Zoomミーティング画面での自分の名前を変更する方法

Zoomミーティングに参加すると、自分のZoom画面の左隅に名前が表示されます（下図）。
この名前を分かりやすい名前に変更するには、次のようにします。

（１）自分のZoom画面を右クリックする。 （2）メニューが現れるので「名前の変更」をクリック。

名前

（3）名前の変更画面で名前を書き換えて「変更」をクリック。

３.　Zoom画面でビデオフィルターを使用する方法

Zoomミーティングを盛り上げる道具として、バーチャル背景やビデオフィルターがあります。
例えば「ビデオフィルター」を使うには次のようにします。

（１）自分のZoom画面を右クリック。

（2）メニューが現れるので、

 「ビデオフィルターを選択」をクリック。

（3）ビデオフィルターリスト（右図）から

 使用したいアイコンを選択。

（4）ビデオフィルターの実施例（モデルは大谷翔平）

（We can do it !） （Movember） （Aye Aye Captain）

この画面内を 

右クリック 
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